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Rok 2025 je pre Holíč rokom projektových aktivít
Všetci cítime, že sme sa v roku 2024 
konečne nadýchli a  súčasná vláda 
sa postavila pozitívne k  potrebám 
samospráv. Zatiaľ čo v rokoch 2020 
– 2023 boli zastavené prakticky 
všetky projekty, ukázalo sa, že boli 
dobre pripravené a  išlo iba o  poli-
tickú nepriazeň. Našťastie, je to za 
nami a  mestu Holíč bolo v  uply-
nulom období schválených viacero 
projektov. 
V  oblasti životného prostredia prí-
de k  realizácii vodozádržných opa-
trení, ktorými budeme reagovať na 
nepriaznivé dôsledky zmeny klímy. 
V areáli MŠ Lúčky a v areáli zámku 
(ihrisko „Dolňák“) príde k  vybudo-
vaniu dažďovej záhrady vrátane sa-
dových úprav a výmene nepriepust-
ných povrchov za priepustné. Ďalšie 
dva projekty, ktoré zvýšia kvalitu ži-
votného prostredia v bezprostrednej 
blízkosti NKP Holíčsky zámok, budú 
pokračovaním druhej etapy obno-
vy zámockých záhrad, ktorá bude 

zahŕňať dobudovanie mlatových 
chodníkov, výsadbu zelene a  do- 
plnenie mobiliáru (lavičky, koše). 
V  spolupráci s  cezhraničným part-
nerom Slavkov u  Brna príde k  ob-
nove biotopového jazera v  areáli 
bývalej Píly a  taktiež sa uskutočnia 
aj súvisiace parkové úpravy. V rámci 
obnovy NKP Holíčsky zámok príde 
k  rekonštrukcii zadnej hospodár- 
skej budovy č. V, ktorou zachováme 
jej dispozičné riešenie a  obnovíme 
jej pôvodnú architektúru. Rekon-
štrukciou prejde aj severovýchodný 
bastión, ktorý po obnove nadobud-
ne najhodnotnejšiu podobu, ktorú 
získal v druhej polovici 18. storočia, 
kedy bol sezónnym sídlom cisárskej 
rodiny Habsburgovcov. 
K  všetkým projektovým aktivitám 
momentálne prebieha proces verej-
ného obstarávania na dodávateľov 
prác, resp. služieb. Po jeho úspeš-
nom ukončení a  následnej kontro-
le začneme postupne s  realizáciou 

jednotlivých aktivít. Prichádza jar 
a leto, ideálny čas, aby práce mohli 
prebiehať v plnej sile. Skúsenosť mi 
hovorí, ako veľmi musíme veriť, že 
sa nám to všetko podarí. Finančné 
zdroje máme a pracovnú skúsenosť 
tiež. Verím tomuto mestu.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta

Z  pohľadu matky neexistu-
jú milovanejšie deti, nech 
už ide o  dcéru alebo syna. 
Všetko čo sa deje vo svete, 
je otrasné. Prijímame veľmi 
málo krásnych a pozitívnych 
správ. Počúvame len o násilí 
a vojnách a deti to majú ešte 
ťažšie, pretože na ne realita 
neustále útočí a  vysvetľu-
je im, kto všetko dosiahol 
úspech a  ony nestíhajú. 

Dnes už nejde len o úspech v športe, za úspech sa po-
važuje aj to, keď je niekto lepšie oblečený, má drahšie 
topánky alebo nebodaj lyžiarsky výstroj. 
Spomínam na vlastnú mladosť a akokoľvek sa z nej dnes 
mnohí smejú, aká bola v porovnaní s dneškom chudob-
ná, chcem im povedať len jedno. Nebola chudobná, len 
nebola konzumná. Dokázali sme sa navzájom pochvá-
liť, držať si palce. Nesúťažili sme neustále a  natrvalo. 
Priateľstvá boli pevné a  nerozbitné. Aj my sme občas 
išli poza školu alebo si zafajčili, ale stále sme boli ko-
lektív a mali úctu k učiteľom. Nedovolili sme si odvrávať 
a doma bolo naozaj doma.
Sledujem správy o nešťastiach, streľbe na univerzitách, 
nožoch na slovenských školách a vidím, akí sú politici 
bezradní. Podávajú si horúci zemiak, rýchlo, z ruky do 

ruky a nikto nechce spomaliť a tú horúčavu pofúkať. 
Bezbranní pedagógovia, často napádaní, posúva-

jú problém k psychiatrom a tí sa obracajú na policajtov 
a ja sa pýtam, kde ostali deti. Ako sa majú brániť tomu 
množstvu násilia vo filmoch, v televízii a predovšetkým 
na sociálnych sieťach?
Ako sa má zachovať rodič? Má dieťa kontrolovať a sám 
sa stať nepriateľom? Alebo nemá dieťa kontrolovať 
a absolútne stratiť vplyv na výchovu? Moja mama pres-
ne vedela, s kým sa kamarátim a kto je moja najlepšia 
priateľka, pretože ju fyzicky poznala. Ktorý rodič sa dnes 
vyzná v realite na Facebooku, ktorý už roky nie je reali-
tou, ale iba fikciou a tá fikcia demoluje naše deti. Vedie 
ich ku konzumu, k nesprávnym návykom, k zahadzova-
niu všetkého normálneho, pretože sa chváli iba extrém. 
Nadľudské výkony sú považované za štandard, pretože 
tak to na sociálnej sieti je. 
Za túto situáciu nemôžu učitelia ani vychovávatelia, ani 
psychiatri a ani policajti. Žiadna represia nemôže nahra-
diť dobré vzťahy. Moji rodičia a starí rodičia ešte mali 
triangel – kostol, učiteľ, rodina. My sme už mali iba 
učiteľ a rodičia. Dnes deti majú sociálne siete a zbierajú 
lajky. Tešia sa, koľko majú kamarátov a ja sa pýtam, kde 
zostalo teplo? Kde sú reálne priateľstvá? Kde sú prvé lás-
ky, také tie nežné, prakticky bez dotykov, ktoré by mali 
mladých formovať na ceste k budúcim rodinám. Stratili 
sa. Nechali sme ich zmiznúť a vinníkmi sme pravdepo-
dobne my všetci. Ak deti niečo naozaj potrebujú, sú to 
kladné vzory a nie mentorovanie.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Je najvyšší čas hľadať riešenia
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Nové parkovanie v centre mesta HolíčNové parkovanie v centre mesta Holíč
Mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí v  decembri 2024 
schválilo Všeobecne záväzné nariadenie, v ktorom sa okrem iné-
ho pojednáva o dočasnom parkovaní v centre mesta – zóna je 
vytvorená na uliciach Námestie mieru, ulica Sv. Anny, Hviezdo-
slavova, Námestie sv. Martina, časť ulice SNP – pred polyfunkč-
ným objektom MERY. Do tejto zóny spadá aj parkovisko pri zdra-
votnom stredisku a parkovisko pred kultúrnym domom.

Krátkodobé dočasné parkovanie bude spoplatnené sumou 
0,50 EUR/hod. aj za začatú hodinu.

Platba sa môže uskutočniť v parkovacom automate, SMS sprá-
vou alebo mobilnou aplikáciou.

Doba spoplatnenia dočasného parkovania je stanovená od pon-
delka do piatka od 6:00 hod. do 18:00 hod., v  sobotu od 6:00 
hod. do 12:00 hod., nedeľa, štátne sviatky a dni pracovného po-
koja budú bez úhrady.

Držitelia preukazu ŤZP môžu bezplatne parkovať na vyznačených 
miestach na nevyhnutne potrebný čas.

Rezident – fyzická osoba s trvalým pobytom v zóne, môže požia- 
dať o vydanie rezidentskej karty, ktorej platnosť je 1 rok. Popla-
tok je podľa počtu vozidiel (max 3) nasledovne

 – za jedno, resp. prvé parkovacie miesto .................  100 C=
 – za druhé parkovacie miesto ....................................  150 C=
 – za tretie parkovacie miesto ..................................... 200 C=

Vlastník nehnuteľnosti môže požiadať o  vydanie rezidentskej 
karty na ulici, kde sa nehnuteľnosť nachádza v prípade, ak nemá 
možnosť vlastného parkovania, za poplatok 100 C=/rok. Vlastní-
kovi nehnuteľnosti môže byť vydaná iba jedna rezidentská karta.

So žiadosťou o vydanie rezidentskej karty sa môžete obrátiť na p. 
Blanku Skalovú, blanka.skalova@holic.sk.

odd. výstavby a ŽP

12 tipov na ekologické predsavzatia v roku 2025

1. Zaraďte do jedálnička jeden 
vegetariánsky deň v týždni
Po skončení najkrajších sviatkov v roku má mnoho 
ľudí pocit prejedenia. Aj preto je práve január ideálny 
čas na zmenu. Zaraďte do jedálnička viac zeleniny, 
dajte si predsavzatie, že aspoň jeden deň v  týždni 
nebudete jesť mäso. Prospeje to nielen vášmu zdra-
viu, ale aj planéte. 
2. Šetrite vodou
Na Slovensku si to niekedy ľudia neuvedomujú, 
ale voda naozaj nie je samozrejmosťou. Skrátenie 
sprchovania či používanie šetrných hlavíc poteší 
nielen samotnú prírodu, ale aj vašu peňaženku pri 
ročnom zúčtovaní. Nezabúdajte, že ani samotný 
odpad netreba pred vytriedením umývať, stačí ho 
zbaviť zvyškov jedla či tekutín.
3. Vysaďte zeleň 
Ak máte záhradu, vysaďte si stromy či kríky. V lete 
vám poskytnú nielen príjemný chládok, ale aj nejakú 
úrodu. Za kvety na balkóne či v záhone vám budú 
vďačné včely aj motýle. Vyšším množstvom zelene 
prispejete k ochladeniu klímy vo vašom okolí najmä 
počas horúcich dní.
4. Zodpovednejšie trieďte odpad
K ochrane primárnych zdrojov viete prispieť aj správ-
nym a poctivým triedením. Trieďte detailnejšie a od-
deľujte všetko, čo sa oddeliť dá, lebo len správne vy-
triedený odpad môže byť zrecyklovaný a dostane tak 
druhú šancu namiesto toho, aby sa stal večnou záťa-
žou pre planétu na skládke. Pred vyhodením odpad 
poriadne stlačte alebo zošliapnite, aby ste zmenšili 
jeho objem a zbytočne sa nevyvážal vzduch. 

5. Zorganizujte upratovanie 
svojho okolia
Príjemné teplejšie počasie sa dá využiť aj na čis-
tiace aktivity vo vašom okolí. Bude skvelé, keď na 
to namotivujete aj svojich susedov či známych. 
Nakoniec, spolunažívanie v  čistejšom prostredí 
poteší každého. 
6. Skúste chodiť viac po 
vlastných 
Toto by sme pokojne mohli zaradiť aj do kategórie 
zdravotných predsavzatí, lebo chôdza je jedným 
z najprirodzenejších pohybov a odborníci sa zho-
dujú v  tom, že je nielen prospešná nášmu zdra-
viu, ale aj životnému prostrediu. Veď keď cestu 
autom, pokiaľ je to možné, vymeníte za prechádz-
ku, ušetríte na jednej strane prírodné zdroje a na 
druhej aj ovzdušie od škodlivých látok.
7. Noste si so sebou vlastné 
nádoby
Na kávu so sebou si pripravte vlastný pohár a ak 
si idete po obed, vezmite si so sebou vlastnú ná-
dobu, aby ste predchádzali vzniku odpadu z jed-
norazových balení. 
8. Digitalizujte a obmedzte tlač 
Ak už musíte mať niečo na papieri, tlačte radšej 
obojstranne a uprednostnite recyklovaný papier. 
A čo naozaj nemusíte, neskartujte. Zo skartova-
ného papiera už nový recyklovaný papier nebude. 
Ste poznámkový typ? Namiesto písania zozna-
mov na papier, využite online poznámkové bloky. 

So začiatkom nového roka sú často spojené aj predsavzatia, ktoré majú pomôcť k zmene životného štýlu. Viac športovať, zdrav- 
šie sa stravovať, niečo ušetriť, viac čítať, cestovať či naučiť sa niečo nové. Práve tieto predsavzatia patria k tým najčastejším, 
s ktorými vstupujú ľudia do nového roka. OZV ENVI – PAK pripravila 12 tipov, na každý mesiac jeden, ako sa správať lepšie 
nielen k vlastnému zdraviu či peňaženke, ale aj k našej planéte. Stačí začať s jedným a každý ďalší mesiac pridať nové. 
Začiatok roka býva pre mnohých plný očakávaní a odhodlania. Ľudia chcú začať odznova a lepšie. OZV ENVI – PAK zabezpečuje trie-
dený zber naprieč Slovenskom a pravidelne vzdeláva nielen o triedení odpadu, ale aj o samotnej ochrane prírody a zdrojov. „Aj preto 
sme na začiatok roka pripravili zoznam predsavzatí, ktoré môžu motivovať ľudí k pozitívnej zmene. Veríme, že našich 12 tipov pomôže 
ľuďom začať nový rok lepšie, zdravšie a s ohľadom na našu planétu. Zaradiť ich do bežných dní nie je náročné a čím viac ľudí sa pridá, 
tým lepšie spoločné výsledky sa podarí dosiahnuť,“ uviedla Katarína Kretter, riaditeľka komunikácie OZV ENVI – PAK a dopĺňa: „Podľa 
posledných zverejnených údajov z novembra 2024 sme za rok 2023 dosiahli historický míľnik, kedy sa prvýkrát podarilo Slovensku 
zrecyklovať viac ako 50 % odpadu. Veríme, že nový rok 2025 bude v tejto oblasti ešte úspešnejší.“

Prinášame prehľad predsavzatí na rok 2025:
9. Dajte prednosť lokálnym 
produktom 
Pri každom nákupe, ak je to možné, dajte prednosť 
lokálnym predajcom. Šetríte tým planétu, keďže sa vý-
razne znižuje množstvo emisií na prepravu produktov 
z  iných krajín, okrem toho sa použije aj oveľa menej 
obalových materiálov. Samozrejme, kúpou lokálnych 
potravín a produktov podporíte konkrétnych ľudí. Na-
vyše, pri jedle sa tak dostanete k zdravším, chutnejším 
a čerstvejším potravinám, ovociu a zelenine. 
10. Šetrite energiou 
Ku koncu roka, keď sa už skôr stmieva, v domácnos-
tiach aj v práci sa svieti oveľa viac. Stavte na šetrné 
LED žiarovky a  dobíjateľné batérie. Ak odchádzate 
z domu či z práce, skontrolujte, či ste nenechali zasvie-
tené. Nabitý telefón a notebook odpojte zo zásuvky.
11. Nakupujte s rozumom 
a zoznamom 
V móde stavte na trvácne kúsky, nenechajte sa zlákať 
na všetky akcie, ktoré na vás pred Vianocami vyska-
kujú zo všetkých strán. Ak sa vám pokazí elektronika, 
skúste ju dať opraviť predtým, ako ju nahradíte novou. 
Pri bežnom nákupe pomôže zoznam, ktorý si naplá-
nujete a vďaka nemu nenakúpite veci, ktoré nepotre-
bujete. 
12. Neplytvajte jedlom
Nakúpte len toľko, koľko ste schopní spotrebovať, aby 
ste predišli zbytočnému plytvaniu.

OZV ENVI – PAK

Mesto informuje
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Oznámenie – Oceňovanie občanov a kolektívov 2025Oznámenie – Oceňovanie občanov a kolektívov 2025
Mesto Holíč v  zmysle Štatútu mesta Holíč a  VZN 
o udeľovaní ocenení Mesta Holíč pripravuje „Oceňo-
vanie občanov a kolektívov“ v roku 2025. 

Ocenenie je prejav úcty mesta Holíč osobám alebo 
kolektívom, ktoré sa obzvlášť významným spôsobom 
zaslúžili o rozvoj a zveľaďovanie mesta, ochranu jeho 
záujmov a šírenie jeho dobrého mena vo svete, obo-
hatili ľudské poznanie vynikajúcimi tvorivými výkon-

mi. 

Udelenie ocenenia schvaľuje Mestské zastupiteľstvo 
v  Holíči a  bude odovzdané slávnostným spôsobom 
primátorom mesta.

Návrhy na ocenenie môžete zaslať na formulári, kto-
rý je prístupný na stránke www.holic.sk v  záložke 
Chcem vedieť – o meste – ocenenia udelené mestom 
do 31. 3. 2025 alebo poštou na adresu: Mestský úrad, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč.

Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 ods.1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv.

1.	 na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč

2.	 na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč

3.	 na predaj pozemku ul. Hviezdoslavova, v k. ú. Holíč

4.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

5.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom + garáže 3ks ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

6.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. Pri kaštieli, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.
holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 25. 4. 2025 o 12:00 h. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta

4
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Vo štvrtok 23. januára privítal prvého občana Mesta Holíč narodeného v tomto roku primátor mesta. Prvý na-
rodený je Matej Benko, narodený 01.01.2025 o 14:03 hodine, vážil 3750g a meral 50 cm. Rodičmi sú Peter Benko 
a Gabriela Junková. Blahoželáme rodičom a Matejovi želáme veľa zdravia, šťastia a lásky.

redakcia

Vo štvrtok 30. januára sa mesto 
Holíč zúčastnilo najväčšieho veľtr-
hu cestovného ruchu na Slovensku 
– ITF Slovakiatour. Veľtrh sa usku-
točnil od 30. januára do 1. februára 
v bratislavskej Inchebe. Zúčastnilo sa 
ho množstvo organizácií, ale i pod-
nikatelia, ktorí sa predstavili so svo-
jimi produktami. Cieľom veľtrhu je 
prezentovať destinácie domácim aj 
zahraničným návštevníkom. Okrem 
slovenských organizácií a  podnika-
teľov sa v Inchebe predstavili aj za-
hraniční vystavovatelia. 
Mesto Holíč sa predstavilo ako je-
den z  členov OOCR Záhorie a  Ko-
panice v stánku Krajskej organizácie 
cestovného ruchu Bratislava Regi-

on Turizmus. Ďalší členovia OOCR 
Záhorie a  Kopanice sa predstavili 
v stánku KOCR Trnavský kraj. Okrem 
úspešnej propagácie nášho mesta 
sme návštevníkom ponúkli jedineč-
nú možnosť ochutnávky miestneho 
vína a  gastronómie. Do Bratislavy 
prišiel reprezentovať mesto Holíč 
aj cisársky pár, ktorý návštevníkom 
interaktívnym spôsobom priblížil 
históriu mesta Holíč. 
Návštevníkom bol predstavený regi-
ón Záhorie ako komplexný priestor 
pre oddych a zábavu, kde si na svo-
je prídu milovníci histórie, prírody 
a  športu, ale i  gastronómie a  kul-
túrnych podujatí všetkého druhu. 
Spolu so susedným mestom Skalica 

sme v  jednom spoločnom stánku 
propagovali návštevníkom náš regi-
ón. Holíč, Kopčany a Skalica sú mes-
tá, ktoré spája spoločná história, 
kultúra a  pre turistov sú lákadlom 
vo viacerých smeroch. Veríme, že aj 
tento veľtrh pomôže nárastu turiz-
mu v našom regióne. 

TIC Holíč

Prvý narodený v 2025

ITF Slovakiatour

V mene všetkých klientov Senior 
domu Terézia n.o., Holíč vyjadrujeme

P O Ď A K O V A N I E 
p. Ing. Gejzovi Liskovi,

hlavnému kontrolórovi Mesta Skalica

za darčekový poukaz NAY v hodnote 
1 000,– C=, ktorý vyhral na Terezián-

skom bále v Holíči
a daroval nášmu zariadeniu.

Ing. Marta Tomčíková v.r., 
riaditeľka

Spravodajstvo
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V  termíne od 12.1. do 17.1. 2025 
sa žiaci 7.B, 8.A, 8.B a 8.C zúčastni-
li lyžiarskeho kurzu, ktorý sa konal 
v  nádhernom prostredí Kubínskej 
Hole. Ubytovaní sme boli v  krás-
nom prostredí horskej chaty Kubín-
ska Hoľa, ktorá sa nachádza priamo 
na južnom svahu zjazdovky. Poča-
sie bolo perfektné a podmienky na 
lyžovanie ideálne. Čo viac si želať! 

Samotný výcvik 
prebiehal počas 
celého týždňa v ly-
žiarskom stredisku 
SKI PARK Kubín-
ska Hoľa. Žiaci boli 
rozdelení podľa 
zdatnosti lyžova-
nia do 4 skupín. 
Nakoľko nie všetci 
žiaci mali skúse-
nosti s  lyžovaním, 
hlavným cieľom 

bolo naučiť deti základy lyžovania, 
zdokonaliť techniku a  plynulosť 
jazdy. Tiež sme sa snažili prehĺbiť 
pozitívny vzťah k  pohybu a  aktív-
ne využiť čas strávený na čerstvom 
vzduchu. Večerný program zahŕňal 
spoločenské hry, Kahoot kvízy, ale 
aj odborné prednášky zdravotníčky. 
Posledný večer všetci žiaci dosta-
li pamätné diplomy. Veríme, že si 

naši žiaci odniesli okrem lyžiarskych 
zručností aj mnoho nádherných zá-
žitkov a spomienok.

ZŠ Bernolákova

Snoezelen v Špeciálnej základnej škole v Holíči
Špeciálna základná škola vzdeláva 
žiakov s  mentálnym postihnutím 
a  žiakov s  autizmom alebo ďalšími 
pervazívnymi vývinovými porucha-
mi. Títo žiaci okrem individuálne-
ho prístupu učiteľa, potrebujú aj 
pedagogického asistenta. V  tomto 
školskom roku sa nám podarilo pre 
žiakov zrealizovať miestnosť snoe-
zelen, ktorá je vo výchovno-vzde-
lávacom procese veľkou pomocou. 
Snoezelen alebo tzv. multisenzo-
rické prostredie slúži na relaxáciu 
a  upokojenie, ale rovnako ponúka 

i príležitosť na stimuláciu, aktivizá-
ciu a rozvoj zmyslov.
Je to špeciálne upravená miestnosť 
alebo prostredie, kde na zmysly 
jednotlivca pôsobia svetlá, hudba, 
vône, príjemné textúry, povrchy 
a  iné podnety. V multisenzorickom 
prostredí sa nachádzajú podnety 
pre všetky zmysly (zrak, sluch, čuch, 
hmat, chuť, vestibulárny systém, 
propriocepcia).
Pre jednotlivcov so špeciálnymi po-
trebami je Snoezelen jedinečnou 
možnosťou pre plnohodnotné trá-

venie voľného času. 
Vytvára priestor na 
spontánne objavova-
nie, získavanie nových 
skúseností a  zážitkov. 
Toto výnimočné pro-
stredie rešpektuje spô-
sob, trvanie aj tempo, 
akým konkrétny jed-
notlivec prežíva sti-
muly v  miestnosti. Má 
právo rozhodnúť sa 
pre stimuly, ktoré sú 
mu príjemné a slobod-

ne a  spontánne spoznávať objekty 
v  miestnosti. Snoezelen je bezpeč-
né prostredie a  prináša pozitívne 
zážitky. Snoezelen je jednou z mož-
ností rozptýlenia sa a  podnetného 
trávenia voľného času u  zdravotne 
znevýhodnených žiakov. V  multi-
senzorickej miestnosti dokážu zažiť 
interakciu s  prostredím a  kontro-
lovať ho: napríklad prepínať farby 
jednotlivých komponentov v miest- 
nosti cez interaktívny ovládač a po-
chopiť tak vzťah medzi príčinou 
a  následkom. S  využitím Snoeze-
lenu u  žiakov dochádza k  zníženiu 
stresu, napätia a agresivity, rozvoju 
interakcie, komunikačných a  soci-
álnych zručností, zvýšeniu iniciatívy 
a  spontánnosti. V  multisenzorickej 
miestnosti sa dokážu upokojiť a re-
laxovať. Snoezelen je bezpečné pro-
stredie a prináša pozitívne zážitky.
Tešíme sa, že aj žiaci z Holíča a blíz-
keho okolia využívajú moderné 
a stimulujúce prostredie, čím sa do-
káže v mnohých situáciách navodiť 
pokojný stav žiaka.

Špeciálna základná škola Holíč

Lyžiarsky výcvik – KubínLyžiarsky výcvik – Kubínska Hoľa 2025

Zo života škôl
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Dobrovoľníci v akcii
V  stredu 15. 1. 2025 členky nášho 
krúžku POMOC TLAPKÁM navští-
vili Azyl pre psov a mačky – U Ba-
dyho, Šajdíkove Humence. Priniesli 
sme pamlsky, ekohračky, výťažok zo 
zberu PET fliaš a plechoviek a výťa-
žok z vianočnej burzy a dobrovoľné 
príspevky. Spolu sme zvieratkám 
priniesli až 300 C=.
V  azyle sa nachádza 15 starších 
alebo chorých psíkov a  25 mačiek, 
o ktoré sa s láskou stará pani Lenka 
Majchráková.
Ďakujeme všetkým študentom a za-
mestnancom školy, že sa zapájajú 
do zberu PET obalov a za zapojenie 
do vianočnej burzy.

V zbieraní aktívne pokračujeme. Eva Petráková /1. MŠS/
foto: facebook

Emočné ťažkosti a kde môžete vyhľadať pomoc

Dnes čelí čoraz viac ľudí rôznym emocionálnym pro-
blémom, ktoré sú spôsobené najmä rýchlym životným 
tempom, pracovným stresom, taktiež tlakom zo strany 
sociálnych médií. Internet vytvára priestor, v ktorom sa 
najmä mladí ľudia často porovnávajú s inými, čo môže 
viesť k  úzkosti, depresii alebo nízkemu sebavedomiu. 
Emočné ťažkosti sa stávajú bežnou súčasťou nášho ži-
vota a môžu postihnúť každého z nás v rôznych obdo-
biach. Aj keď nie sú vždy zjavné, môžu mať významný 
vplyv na našu schopnosť fungovať v každodennom živo-
te. Týmto článkom chceme dať do povedomia základné 
informácie, čo sú emočné ťažkosti a kde môžete vyhľa-
dať pomoc. Emočné ťažkosti zahŕňajú širokú škálu ne-
gatívnych pocitov, ktoré môžu ovplyvniť naše myslenie, 
správanie a celkovú pohodu. Môžu zahŕňať pocity smút-
ku, úzkosti, strachu, hnevu alebo frustrácie, ktoré nie sú 
vždy v súlade s aktuálnymi okolnosťami alebo sú silnej-
šie, než je bežné. Prejavy môžu mať rôzne – niekedy sa 

tieto problémy môžu prejavovať telesnými symptóma-
mi, ako bolesti hlavy alebo únava, inokedy môžu ovplyv-
niť našu náladu, správanie alebo schopnosť sústrediť 
sa. Je dôležité vyhľadať odbornú pomoc, ak sa ťažkos-
ti stávajú neúnosnými alebo začnú výrazne ovplyv- 
ňovať kvalitu života. Liečba emocionálnych ťažkostí za-
hŕňa rôzne prístupy, ako je terapia, medikamentózna 
liečba, podporné skupiny alebo zmeny životného štýlu. 
Treba vedieť, že sú normálnou súčasťou života a je úpl- 
ne v poriadku cítiť sa zle. Ale rovnako je dôležité vedieť, 
že existujú spôsoby, ktoré nám pomôžu sa s  takýmto 
stavom vyrovnať. 
Nesmieme zabúdať, že každý deň je nový začiatok. Po-
kiaľ cítite, že to nezvládate sami, neváhajte požiadať 
o pomoc.

odborný tím zamestnancov 
Centra poradenstva a prevencie Holíč 

Kontakty, kde v prípade emočných ťažkostí môžete vyhľadať odbornú pomoc:
•	 Centrum poradenstva a prevencie Holíč (0903 584 971, 0911 186 358)

•	 Terapia Andelová Skalica (+421 948 685 120)

•	 Tvoj psychológ Skalica (0951 705 579)

Kontakt na krízové linky a online pomoc: 
•	 IPČko – internetová poradňa pre mladých (0800 500 333)

•	 Detská linka dôvery (116 111)

•	 Linka dôvery Nezábudka (0800 800 566)

•	 Online psychologické poradenstvo a terapie – www.ksebe.sk, www.hedepy.sk, www.mojra.sk

Zo života škôl
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MIESTNY SPOLOK 
SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO 

KRÍŽA V HOLÍČI

P O Ď A K O V A N I E
Miestny spolok Slovenského Čer-
veného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfuziologické odde-
lenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto vyslovujú poďa-
kovanie všetkým dobrovoľným 
darcom krvi, ktorí sa dňa 13. 
januára 2025 zúčastnili spoloč-
ného odberu krvi. 
Veľmi pekne ďakujeme aj tým 
darcom, ktorí sa počas celého 
roka jednotlivo zúčastňujú odbe-
rov krvi. 

Zároveň oznamujeme, že ďalší 
spoločný odber krvi sa uskutoční 
14. 4. 2025, o čom Vás budeme 
včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobro-
voľných darcov krvi.

Ešte raz ďakujeme a  veríme, že 
prídete svoju krv darovať aj na-
budúce. 

Krv darovali:
Boris Mišičák, Dávid Šrom, Pe-
ter Kapánek, Roman Hurban, 
Gabriela Hurbanová, Ing. Dušan 
Frndalovics, Dávid Blažek, Marián 
Pelikán, Martina Križanová, Ri-
chard Bimka, Silvester Štepánik, 
Jana Ružičková, Hana Pekárová, 
Miroslava Pekárová, Ľubomír 
Chrenka, Mgr. Sotirios Trapezan-
lidis, Pavol Daniel

Fašiangy Turíce

Informácia o vplyve nefunkčnosti elektronických služieb Úradu geodézie, kartografie 
a katastra Slovenskej republiky na konania vedené stavebným úradom
Tunajší stavebný úrad informuje 
občanov o obmedzení poskytovania 
niektorých služieb z  dôvodov spô-
sobených výpadkom elektronických 
služieb Úradu geodézie, kartogra-
fie a  katastra Slovenskej republiky 
(ďalej len „ÚGKK SR“). Elektronic-
ké služby ÚGKK SR sú nefunkčné 
v  dôsledku medializovaného „ha-
ckerského útoku“, na tieto služby sú 
však naviazané aj ďalšie informačné 

portály, ktoré sú v  súčasnosti ne-
funkčné a  sú nevyhnutné pre po-
treby priebehu najmä územných 
a stavebných konaní vedených sta-
vebnými úradmi. Tieto informačné 
portály slúžia najmä na overovanie 
informácií o  vlastníctve pozemkov 
a stavieb, ako aj overovanie umiest- 
nenia, resp. polohy jednotlivých po-
zemkov. 

Podľa informácií, ktoré zverejnil 
ÚGKK SR, nefungujú žiadne ich 
elektronické služby, avšak intenzív-
ne pracujú na ich sfunkčnení. Ihneď 
po spustení týchto služieb budú ko-
nania stavebného úradu prebiehať 
v štandardnom režime. 
(informácia aktuálna k 26. 1. 2025)

Spoločný stavebný úrad Holíč

Po náročnom a  hektickom období 
Vianoc prichádza nový rok. S  jeho 
príchodom sa nám spájajú bujaré 
oslavy, ktoré pokračujú až do obdo-
bia pôstu. V tomto období sa konajú 
zábavy, oslavy a plesy. Mestský Tere-
ziánsky bál tento rok nechýbal a ot-
voril plesovú sezónu v meste Holíč. 

Po plesoch prichádzajú na rad i ďal-
šie zábavy a oslavy, ktoré sú doslova 
bláznivé. Je to spojené najmä s kar-
nevalmi a  veselými pochôdzkami 
v maskách po meste, kde masky ve-
dia vyparatiť rôzne neplechy. Maš-
kary si počas sprievodu dovoľujú na 
všetkých a vyčarujú úsmev na tvári 
každému, kto ich stretne. 

Toto obdobie je prechodom od 
zimy k  jari, začína na Troch kráľov 
a vyvrcholí počas víkendu pred Po-

polcovou stredou, ktorou sa začína 
pôstne obdobie. Ide o takzvané po-
chovanie basy, ktorá až do Veľkej 
noci nebude hrať. 

Typický pre naše mesto je fašian-
gový pochod FS Valša, ktorý zacho-
váva túto tradíciu. Okrem zábavy 
a  veselia sú pripravené aj tradičné 
pokrmy. Jedným z nich sú dozaista 
fánky alebo inak nazývané aj Božie 
milosti. Ide o sladký vysmážaný po-
krm posypaný práškovým cukrom. 
Tento rok sa sprievod bude konať 1. 
marca. Masky a celý sprievod budú 
prechádzať mestom a  rozdávať ra-
dosť a veselosť. A ako budete tráviť 
fašiang vy? 

TIC Holíč

M E S T O  H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/32105 30, e-mail: sekretariat@holic.sk

hľadá sezónnych zamestnancov na údržbu 
záhonov v meste Holíč a zámockého areálu 

Záujemcovia sa môžu hlásiť do 31.3.2025 na Mestskom úrade v Holíči, 
Bratislavská 5, t.č. 034/321 0530.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor mesta
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Klaudia Bobálová (48)  10. 12. 2024
Vladimír Kurina (58)  16.1 2. 2024

Gustáv Čížek (69)  16. 12. 2024
Antonia Dychová (81)  20. 12. 2024

Zdenka Horváthová (43)  25. 12. 2024
Milan Klein (74)  1. 1. 2025

Karel Nevřivý (72)  2. 1. 2025
Mgr. Ján Hrušecký (77)  13. 1. 2025
Alena Rampalová (64)  14. 1. 2025

Srdečne blahoželáme!

Februároví jubilanti
Bokša Gregor

Čulenová Anna
Feriková Maria

Janiga Ján
Krajčovičová Emília

Kuruc Jozef
Rampalová Anna

Bačík Jozef Ing.
Gogola Jozef

Krčulová Oľga
Lastovička Miroslav

Noščák Marian
Slobodová Milena

Švrčková Eva

Vávrová Mária
Papiernik František

Seršen Ján
Skříčková Kornelie
Bederková Štefánia

Švecová Jozefa

Oliver Momot
Dárius Karel Baláž

Olívia Kovács
Nina Žurková

Melisa Ludrovská

Benko Matej
Zdenka Olivová

Karolína Nečasová
Lukáš Galba

Narodili sa

Milan Poláček
† 25. december 

26. výročie

Spomínajú s láskou a úctou 
dcéra s rodinou a ostatná 

rodina.

Vlasta Poláčková
† 25. január 
13. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
dcéra s rodinou a ostatná 

rodina.

Štefánia Pindová
† 8. január 1. výročie 

František Pinda
† 8. február 10. výročie 

Odišli, ale v srdci navždy 
ostanú.

Oto Lang
† 14. január 
20. výročie 

Spomínajú s úctou manželka, 
dcéra a syn s rodinami.

Jaroslav Sloboda
† 18. január 

7. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnuci a ostatná rodina.

Jozef Bubeník
† 21. január 
13. výročie 

Spomínajú dcéra, synovia, 
nevesty, vnúčatá, pravnúčatá 

a ostatná rodina.

Ladislav Hesek
† 28. január 

5. výročie 

Spomínajú s láskou manželka, 
deti, vnúčatá a ostatná rodina.

Ignác Tureček
† 5. február 
20. výročie 

Spomínajú syn Jaroslav 
s rodinou a ostatná rodina.

Rudolf Gróf
† 6. február 
17. výročie 

Spomínajú manželka, dcéra 
a syn s rodinami.

Mária Horešová
† 6. február 
10. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou manžel 
Dušan, dcéry Gabriela, Dominika – 

Anna, ostatná rodina a priatelia.

František Zlámal
† 12. február 

2. výročie 

Spomínajú synovia a dcéra 
s rodinami.

Milan Lazícius
† 16. február 

3. výročie 

Spomínajú s láskou manželka, 
deti, vnúčatá a známy.

Stanislav Jurča 
† 16. február 

17. výročie 

Spomínajú dcéra Monika 
s rodinou.

Bernardína Jurčová
† 22. marec 
25. výročie 

Spomínajú dcéra Monika 
s rodinou.

Miroslav Juřička
† 20. február 

5. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manželka a dcéry s rodinami.

Roman Marek
† 25. február 

12. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 

rodina a dobrí priatelia.

Mária Chudíková
† 27. február 

3. výročie 

Spomínajú druh a deti 
s rodinami.

Mária Papierniková
† 28. február 

11. výročie 

Spomínajú dcéra Naďa 
s manželom, vnuci Branko 

a Silvia.
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Na bojový priestor ísť velí jasný hlas
Na Orave bola síce silná skupina 
ľudákov, ale aj tak sa zopár ľudí 
začalo pripravovať na povstanie. 
Postupne sa ľuďom začali otvárať 
oči, keďže deportácie sa nevyhli 
žiadnemu kútu Slovenska. Ľudácky 
režim začal strácať na popularite. 
V  marci 1944 bol založený ilegál-
ny revolučný národný výbor v  Tr-
stenej, ktorý pomáhal utečencom 
z  koncentračných táborov. Neskôr 
sa výbory rozrástli aj do iných miest 
a  pokračovali v  ilegálnej činnosti. 
Jedným z členov výboru bol aj Ing. 
Linhart, ktorý pracoval na stavbe 
priehrady. Vystupoval pod menom 
Michal Ftorek a  postupne sa zau-
jímal aj o študentov, ktorí prišli na 
priehradu na prax. Ftoreka zaujal 
Nešpor, pretože sa aktívne zaujímal 
o  stavbu priehrady, ale zaujímalo 
ho i dianie vo svete a aktívne odsu- 
dzoval vojnu. Ako samotný Linhart 
(Ftorek) opisuje Nešpora: „Napriek 

svojej mladosti bol už vtedy politic-
ky zrelý.“ Práca, ktorú zastával Fto-
rek bola najmä v teréne, čo vyhovo-
valo ilegálnej činnosti. Počas meraní 
v prírode mohli viesť rozhovory bez 
toho, že by ich niekto pozoroval ale-
bo počúval. 
Postupne sa Ftorek a  Nešpor sta-
li priateľmi a  Ftorek začal Mirka 
oboznamovať s  prípravami na po-
vstanie. Mirko neváhala a  chcel 
pomôcť. Začali mu postupne pri-
deľovať úlohy, ktoré vždy zodpoved-
ne splnil. Postupne sa z  Mirka stal 
aktívny účastník Povstania, ktorý sa 
každým dňom zoceľoval. Nezabúdal 
ale na rodinu, bál sa o rodičov, keď-
že v Holíči bolo veľa zarytých gardis-
tov. Tesne pred vypuknutím Povsta-
nia písal rodičom, že je v poriadku 
a zdravý, aby sa o neho nebáli.
Čas plynul a postupne sa začalo so 
zbrojením, pričom hnutie partizá-
nov bolo čoraz silnejšie. Začiatok 

Povstania sa blí-
žil a  partizáni 
začali ničiť mos-
ty a  poškodili 
železničnú trať 
na Orave. Mirko 
Nešpor sa zbli-
žoval s  vojakmi 
a  pomáhal so 
zbrojením. Zač- 
nite s  vysťaho-
vaním! Známe 
slová, ktorými 
začalo Sloven-
ské národné po-
vstanie. Mirko 
Nešpor spolu 
s  Ftorekom za-
bezpečovali spo-
jenie so srdcom 
Povstania. Mir-
ko sa zúčastňuje 
na schôdzach 
revolučných vý-
borov, dáva po-
kyny a objasňuje 
aktuálne úlohy. 
Pomáha tiež 
s  propagáciou 
a  povstaleckou 
tlačou, pripra-

vuje aj aktuálne informácie do roz-
hlasu. Mirko mal presné pokyny 
pre prácu na Orave. Mirko Nešpor 
bol spojkou medzi SNR a Hlavným 
štábom partizánskych oddielov na 
Slovensku na čele s Karolom Šmid-
ke a Oravou. Ale neváhal sa priamo 
postaviť do bojov.
Mirkova partizánska činnosť po-
kračovala do konca októbra, kedy 
dostal príkaz vrátiť sa domov. Po 
zložitom návrate domov tiež po-
kračoval v  ilegálnej činnosti. Mirko 
Nešpor sa vrátil do Holíča 5. novem-
bra. Rodina ho privítala s otvorenou 
náručou. Avšak v Holíči bolo priveľa 
gardistov, ktorí Mirka poznali, preto 
sa musel ukrývať. Vrátil sa do Brati-
slavy na internát, ale na prednášky 
nechodil. Vedel, kto ho udal a keďže 
veľa spolužiakov bolo v  garde, tak 
prednášky radšej neabsolvoval. 
Mirko Nešpor neustále myslel na 
svetlú budúcnosť. Mal možnosť 
odísť a  skryť sa v  Kraľovanoch, ale 
túžba po domove bola silnejšia. Za-
čiatkom decembra sa Mirko rozho-
dol vrátiť do Holíča, keďže v  inter-
náte sa už nemohol ďalej skrývať. 

Pokračovanie nabudúce

Mgr. Romana Fondrková

Zdroje: Masaryková Marta, Svedectvo 
o nedožitej mladosti, Archív múzea SNP

Zaujímavosti
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V  sobotu 18.januára 2025 sa v  Gbe-
loch zakončila bežecká sezóna v rám-
ci Moravsko-Slovenského bežecké-
ho pohára Rotor 2024 predávaním 
ocenení najlepším pretekárom.
Pre všetkých pozvaných bol pripra-
vený tradičný ples až do skorých ran-
ných hodín, ktorého súčasťou bol aj 
ďalší kultúrny program a tombola.
Klaudia Javorčeková bola ocenená ako 
absolútna víťazka ženskej kategórie.
1. miesto v GP Záhoria kategória muži 
obhájil Peter Kolínek. V kategórii ženy 
nad 35rokov sa na 3. mieste umiest-
nila Soňa Gorbatenková. Ocenený bol 
aj Lukáš Vlček v  kategórii dorasten-
cov.
Všetkým oceneným gratulujeme 
a ďakujeme za reprezentáciu AK Juni-

or Holíč.
AK Junior Holíč

Atletický klub Junior Holíč odštarto-
val halovú sezónu v Banskej Bystrici 
na Halových majstrovstvách naj-
mladších a  mladších žiakov. Vďaka 
sponzorom a  trénerke Karin Hep-
nerovej sa mohlo víkendových pre-
tekov zúčastniť 18 detí a zapretekať 
si v  konkurencii Západoslovenské-
ho kraja – Trenčín, Nitra a  Trnava 
v súťaži jednotlivcov. Najúspešnejšiu 
sme mali sobotu, kde Júlia Chocho-
láčková vybojovala 3x zlatú medailu 
a to v behu na 60 m, v skoku do diaľ- 
ky a v behu na 600 m. V behu na 60m 
sa do finále dostali 3 naše pretekárky 

a  to ok- 
rem Julky 
aj Ivana 
Z e m á n -

ková, ktorá obsadila 3. mies-
to a  Nina Barciová, ktorá 
obsadila 4. miesto. Vo vrhu 
guľou Šimon Hipský obsa-
dil 3. miesto. Štvrtú priečku 
obsadila Tamara Dávide-
ková v  chôdzi na dráhe na 
1000 m a Ivana Zemánková 
vo vrhu guľou a taktiež Ivan-
ka obsadila 5. miesto v sko-
ku do diaľky. Z  chlapcov sa 
prebojovali do finále v  sko-
ku do diaľky Lukáš Hodáň skončil na 
7. mieste a Patrik Kurc na 8. mieste. 
V nedeľu 19. januára 2025 sa veľmi 
dobre darilo aj v kategórii mladších 
žiakov. Vo vrhu guľou Patrícia Lányi 
získala striebornú medailu a tesne za 
ňou výkonom skončila na 3. mieste 

Monika Petráko-
va. V  chôdzi na 
dráhe na 2000 m 

obsadila 2. miesto Gabika Pikálková. 
V behoch na 600 m si naši atléti – 
Martin Hertl, Agáta Sychová, Koleta 
Špačková, zabehli osobné rekordy 
a  v  rozbehoch dobehli na prvých 
miestach. Osobnými rekordmi sa 
môžu pochváliť aj v behu na 60 m 
Tereza Janotová, Agáta Sychová, 
Šarlota a  Koleta Špačkové, Gabrie-
la Pikálková a  z najmladších žiakov 

Lukáš Hodáň. Veľkú zá-
sluhu na výkonoch detí 
majú tréneri Karin Hep-
nerová, Zuzana Barczio-
vá, Tomáš Vintr a Rudolf 
Roučka, ktorí trénujú 
a  vychovávajú mladých 
atlétov v Holíči.

AK Junior Holíč

Atletický víkend v Banskej BystriciAtletický víkend v Banskej Bystrici plný medailí plný medailí

Šport
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Hádzanári hrali v LitovliHádzanári hrali v Litovli
V  sobotu 4. januára odohrali ho-
líčski hádzanári prvý turnaj sezóny 
v  moravskom Litovli. V  oklieštenej 
zostave nastúpili do prvého zápa-
su s  HKKH Haná a  po urputnom 
boji a  gólom tesne v  závere zápa-
su prehrali 7:8. Ďalšie zápasy sa 
vyvíjali obdobne, Holíčania viedli 
v priebehu zápasov aj o tri góly, aby 
nakoniec prehrali s  Litovlom 8:10, 
s Pozdním sběrom 10:12, s HM Os-
trava!!! 5:8. Ťažší súper bol Sokol 
Trnávka, s ktorým Holíčania prehra-
li 10:15 a  na záver turnaja prehrali 
so Spartakom 1. Brněnská 12:7. Veľa 
šancí „zachraňoval“ skvele chytajúci 

Peter Čermák. 
Turnaj vyhral Li-
tovel so stratou 
jedného zápasu, 
Holíč skončil na 
siedmom mies-
te. Holíčan Peter 
Čermák i  na-
priek všetkému 
bol vyhlásený 
za najlepšieho 
brankára turna-
ja, zhodli sa na tom štyri zo sied-
mich družstiev. Holíč reprezentovali 
Marian Šupík, Martin Kyncl, Ondřej 
Kovalák, Dušan Lukovský, Martin 

Janečka, Peter Čermák, Jura Navrá-
til, Stano Mikuš a  Dušan Frndalo-
vics.

(df)

Prehra v Seredi!Prehra v Seredi!
BK Lokomotíva Sereď – MŠK 

BO Holíč
91 : 54 (46 : 31 polčas) 

Body + zostava Holíč:
Hanusek 21, Jaborník 14, Otčenáš 9, 
Kubinec 4, Snopko 2, Mihaliska 2, 
Barančík 2, Burský
Tréner: Marenčík Ľ.

Holíčania odohrali ďalšie kolo 2. ligy 
Západ netradične v piatok večer na 
palubovke mladého družstva zo 
Serede. Holíč nastúpil do zápasu 
v  oslabenej zostave bez zranené-
ho Došeka a Gavaľu, a k tomu ešte 

s  nedoliečenými zraneniami dvoch 
hráčov základnej zostavy.
V  prvej štvrtine sa darilo Holíča-
nom držať krok s  družstvom Sere-
de, kedy udržali stav skóre 16 : 16. 
Druhá štvrtina však už vyznela lep-
šie pre súpera, ktorý premenil až 6 
trojkových pokusov. Na polčasovú 
prestávku teda odchádzali družstvá 
za stavu 46 : 31. V  treťom dejstve 
skúsili ešte Holíčania zabojovať, 
avšak nedokázali redukovať nás-
kok súpera. Štvrtá štvrtina sa niesla 
v  znamení dohratia stretnutia bez 
zranení.

Holíčania si po fi-
nálnom hvizde roz-
hodcu pripísali už 
tretiu prehru do tabuľky. V priebež-
nej tabuľke figuruje družstvo Holíča 
na 6. mieste. Podiel na tomto umiest- 
není majú aj 2 odložené stretnutia, 
ktoré sa budú dohrávať v marci na 
domácej palubovke Holíčanov. Do 
tej doby sa Holíč musí vysporiadať 
s početnými zraneniami, aby mohli 
zmobilizovať všetky sily na získanie 
čo najviac bodôv v  druhej polovici 
prebiehajúcej sezóny.

MŠK BO Holíč

Čelovkový pochod
4. januára klub turistov Holíč uspo- 
riadal už tretí ročník čelovkového po-
chodu v  Skalických horách. Pochod 
sme zahájili za kúpaliskom v Zlatnickej 
doline o 17tej hodine a trasa viedla cez 
Blahavy a  Čupy na Kamennú búdu, 
kde bolo nachystané občerstvenie pre 
účastníkov pochodu.
A že ich nebolo málo, poctivým počí-
taním sme napočítali 250 detí, dospe-
lých, ale aj dôchodcov. Počasie nám 
prialo a nočný les mal svoje čaro. Ďa-
kujeme všetkým priaznivcom turistiky 
a už teraz sa tešíme na ďalší pochod. 

Za turistov Paloš

Šport
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